

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.02.2024 Numéro de publication: HR02-1005965511

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Monbaron Pompes Funèbres Sàrl, Biel/Bienne

Monbaron Pompes Funèbres Sàrl (Monbaron Pompes Funèbres GmbH) (Monbaron Pompes Funèbres Sàgl) (Monbaron Pompes Funèbres Sàrl LLC) Brüggstrasse 121 2503 Biel/Bienne

Jusqu'ici Chemin du Champ-du-Moulin 62 2503 Biel/Bienne

Monbaron Pompes Funèbres Sàrl, à Biel/Bienne, CHE-417.134.585, société à responsabilité limitée (No. FOSC 44 du 05.03.2019, Publ. 1004580066). Nouvelle adresse: Brüggstrasse 121, 2503 Biel/Bienne. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Monbaron, Bernard Marcel, de Les Genevez (JU), à Biel/Bienne, associé et gérant, avec signature individuelle, pour 150 parts sociales de CHF 100.00; Monbaron-Sutter, Eliane Martine, de Les Genevez (JU), à Biel/Bienne, associée, avec signature individuelle, pour 50 parts sociales de CHF 100.00. Inscription ou modification de personne(s): Atres Holding AG (CHE-115.460.109), à Solothurn, associée, pour 200 parts sociales de CHF 100.00; Messer, Philipp, de Fraubrunnen, à Solothurn, gérant, avec signature individuelle; Meyer, Roland, de Bellach, à Bellach, avec signature individuelle; Messer, Sabine, de Fraubrunnen, à Solothurn, avec signature collective à deux.

Registre journalier no 3004 du 15.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 44, Date: 05.03.2019

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern